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APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OMWTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LIKOJIA
04.03.2012

IV PA3PER

. Ao jex—2012=3434, u3pauyHaj:
a) (x+2000) -2012; 6) (x— 2000)-2012; B)x—(2012- 2000)?

). lcta CioBa 3amMeHM WCTMM, @ PasnuuuTa CnoBa pasnuuuTaM
undpama, Tako fa cabuparbe
AA+A=BCD,
6ype TauHo. M3pauyHaj BpeAHOCT U3pasa A-B+C-D.

3. Kpo3 Heky LeB ucTekHe 54 nutapa Boge 3a 6 MuHyTa. Konmko nuTapa
BoOfe UCTeYe KPo3 Ty Les of 6 catn u 13 MuHyTa YjyTpy A0 MoHORM?

4. MNpeupraj 6 undapa y Hu3y
2012201220122012
TaKo fia AeceToumdpenm 6poj Koju ce cacToju of npeocTanix Lndapa
6yne: a) Hajsehiv moryhw; 6) Hajmatby moryhin.

30cm

5. Benvkv MpaBoyraoHUK je CacTasibeH Of
5 jepHaKMX MarbuX NPaBoyraoHuka (Bupn
cvky). AKO je AyXuHa sefie cTpaHuue
BenuKor MpaBoyraoHuka 30cm (Bupm
CwKy), uspavyHaj obum jeaHor manor J
PaBOyraoHuKa.

CpaKu 3aaaTaK ce 6oayje ca no 20 6opoBa.
W3papa 3aparaka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelerse CBAKOT 3a1aTKa KPATKO U jacHO 06pasnoXuTu.



          [image: image2.jpg]PEWEMA 3AAATAKA - IV PA3PE[]
TMpusHaBaTu 1 ca MakcumanHum 6pojem 60f0Ba OLEHUTY CBaKO
TayHo peLuerbe Koje Huje y Kibyuy.

. (M144/2) a) 5434 (7 6opoBa); 6) 1434 (6 6Goposa); B) 5434 (7
6opoBa).

. Kako je 36up AsoumdpeHor u jeaHounpperor 6poja koju ce nuuy
uctom uuppom Tpoumdper 6poj, jearHa moryhHoc je A = 9. Kako je
99+9=108,10jeB=1,C=0,D0=8(1560g08a) UA—-B+C-D=0
(5 6oposa).

. Y jeRHOM MUHYTY KpO3 LieB ncTekHe 9 nuTapa Boge. Kako og 6h 13min
Ao noHohn npotekHe 17h 47min = 1067min (10 6opoea), To 3a
TpaxeHo Bpeme uctekte 1067 - 9 = 9603 nutapa soge (10 6ogoBa).

. (M146/2) a) 2222222012 (8 6opoBa); 6) 1010122012 (12 6op08a).

. AKo Kpafy CTpaHuLly Manor npaBoyraoH1Ka 06enexmmo ca x, oHaa je
AyXa CTpaHuua matber npasoyraoHuka 3x . [lyxa crpanuua seher
NpaBoyraoHuKa je oHAaa 5x, na je 5x = 30cm, Tj. x = 6cm (10 6og08a).
[llakne, cTpaHuue Matber npaBoyraoHuKa cy 6cm 1 18cm, na je eros
06um 48cm (10 6ogoBa).
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